

Как найти жену в Интернете

Виртуальным миром называют бескрайние просторы Интернета. Но на сегодняшний день виртуальный и реальный миры так переплетаются между собой, что, порой уже трудно определить, где какой на самом деле. Возьмем знакомства. Раньше, еще лет 15-20 назад, где знакомились молодые люди? На дискотеках, в барах, учебных заведениях, библиотеках (да, да!). А теперь все больше становится приверженцев знакомств через сеть интернет. Многочисленные сайты знакомств, социальные

сети, программы по обмену сообщениями в реальном времени (icq, skype) стали тем местом, куда приходят люди, чтобы найти себе друзей, любовников, супругов. Чем так привлекает виртуальное знакомство? Как говорят активные соискатели своих виртуальных половинок, через интернет знакомится проще: «Лежишь на удобном диване, просматриваешь фотографии, если кто-то заинтересует, можно написать все, что захочешь. Такое общение легко дается даже самым стеснительным, которые в реальной жизни ни за что не смогут подойти к

понравившемуся человеку и познакомиться». Появляется возможность при всем богатстве выбора найти наиболее понравившегося (по внешним данным) партнера. Потом начинается переписка. Действительно, написать можно все, что угодно: рассказать о себе все самое лучшее, даже если это не совсем правда. Интернет общение более откровенное, чем реальное: не каждый сможет сказать что-то личное и сокровенное в глаза партнеру, а вот написать на экране намного проще. У людей теряется навык общения лицом к лицу, все так уже привыкли использовать для

этих целей удобного посредника — экран компьютера, телефона, ipeda, планшетника... Еще немаловажен тот факт, что мужчинам и женщинам, нацеленным на карьеру и работающим чуть ли не круглыми сутками, некогда ходить куда-то и искать свое счастье в реальной жизни. Для них интернет становится единственной возможностью познакомиться с представителями противоположного пола. Познакомиться, это понятно, а вот как на счет любви? Можно ли ее найти в бескрайних сетях интернета? Опрошенные люди разделились на два лагеря — те,

кто верит в виртуальную любовь и те, кто ее категорически отрицает. ротивники виртуальной любви приводят свои доводы. Ирина 27 лет, менеджер: «Ну, это все фигня. Там все не настоящее, начиная с того, как человек себя описывает, как позиционирует. Внимательный человек спустя некоторое время сможет без труда уловить все нестыковки. Туда идут те, кто в реале не реализовал себя, у кого, ну может, не комплексы, а определенные заморочки есть». Алина 31 год, домохозяйка: «Я не уверена, что виртуальная любовь счастливая и браки такие долговечны. Ведь виртуальность не заменишь

реальным общением, возникают бытовые проблемы, которые через компьютер не заметишь. Две мои подруги вышли замуж по знакомству через социальную сеть. Так у них кризис уже налицо. Одна пара – он во Франции, она – в Москве. Есть ребенок, но они так и живут в разных странах. Она не смогла бросить своих родителей, он – свою работу. Так и продолжают общаться в основном, через интернет. Не знаю, долго ли продержится такой брак... А вообще, мне кажется, что через виртуальное знакомство можно легко нарваться на «женатика» с кучей детей, который просто

решил поразвлечься». Лариса 32 года, домохозяйка: «Я бы, честно скажу, не знакомилась через интернет. Кто его знает, кто тебе пишет? Может и не мальчик вовсе. И фотку можно, какую хочешь поставить. Ты думаешь: с мачо переписываешься, а это - Вася ни лица, ни фигуры». Инга 42 года, учитель: «Виртуальный роман, конечно, быть может... И есть примеры у подруг: начиналось все с простой переписки, а закончилось свадьбой. Но не всегда хороший конец, иногда разбитые сердца. Ведь, все равно, общение вживую, намного больше может рассказать о человеке, показать

его истинное лицо. А, значит, и отношения строятся прочней при общении не виртуальном, а реальном». Сторонники виртуальной любви не боятся возможных трудностей с ней связанных, а уверенно штурмуют просторы интернета в поисках настоящих отношений. И преград для поисков нет – локальная сеть позволяет заглянуть в любой уголок Земли: от соседней улицы, до страны, находящейся в другом конце мира. Что бы ни говорили противники интернет знакомств, а сегодня все больше виртуальных романов, которые перерастают в реальную и вполне удачную женитьбу. Анна 28 лет,

домохозяйка: «Моя подруга познакомилась через интернет со своим будущим мужем. Сначала они переписывались, просто общались долгое время в сети. Потом увиделись в реале, стали встречаться, потом жить вместе. Сейчас у них растет сын. А подруга старше своего мужа на 12 лет, но это не мешает им быть счастливыми!» Люда 32 года, менеджер по туризму: «У меня было виртуальное знакомство на форуме по интересам. Это знакомство переросло в отношения, которые спустя три года закончились неудачной беременностью и полным разрывом. Но на момент, когда

это начиналось, и с моей стороны было стопроцентное увлечение этим, пока еще малознакомым человеком - я четко помню один момент (когда у нас не совпадали графики), он уходил из дома - от аськи - в 10 утра, а я в 10 утра только приходила на работу. Так вот, чтоб поболтать с ним по аське с утра я начала приходить на работу к 9-00, чем очень удивляла сослуживцев. Вообще, в этом общении в сети - что-то есть... Человека ты не знаешь и не видишь, но тебе интересны его мысли, суждения, высказывания. Потом, спустя какое-то время виртуального общения, он присылает тебе фотку и ты

прыгаешь от восторга, хоть он и не большого роста и русоволос, а тебе всегда нравились худощавые высокие брюнеты. Просто за это время общения он тебе уже весь нравится и внешность его тоже как-то заранее нравится. Ну, у меня это не закончилось счастливой свадьбой и детьми, но опыт взаимоотношений был хороший».

Познакомиться виртуально можно самыми различными способами. Некоторые даже умудряются завязать знакомство через смс-сообщения, которое потом вполне благополучно приводит к свадьбе. Не остаются забытыми и специальные сайты знакомств.

Здесь тоже можно встретить как партнера на несколько ночей, так и половинку на всю жизнь. Валерия 33 года, психолог: «Моя знакомая, ей 30 лет, заходит на сайт знакомств, чтобы познакомиться с мужчинами для секса. Мотивирует это она тем, что не в метро же знакомиться! Она была замужем, но развелась, есть дочь. Разочаровавшись в браке она уже не хочет никаких обязательств. Ее интересуют только романтические отношения и чувство влюбленности. Сайты знакомств подходят для этих целей как нельзя лучше». Катерина 30 лет, менеджер: «Я познакомилась с Олегом два года

назад на сайте знакомств. Я еще жила в другом городе, а он — в Москве. Вначале мы были настроены просто на флирт, но потом все стало серьезно. В итоге — в апреле у нас свадьба. Хотя никто от нас такого не ожидал». Конечно, часто случаются и неудачи, разочарования. Но они легко могут быть и с партнером, с которым познакомишься в реальной жизни. От ошибок никто и нигде не застрахован. Одному моему другу (очень хорошему, доброму парню) по фотографиям понравилась девушка из социальной сети. Ему 30, ей 22. Несмотря на то, что она живет в другой стране, они долго

переписывались, часто общались по телефону (представляете, какие счета приходили за получасовые международные разговоры по мобильному!). В конце концов, он решился на поездку к ней с весьма серьезными намерениями. Но пообщавшись с девушкой вживую, мой друг очень разочаровался. На деле его возлюбленная оказалась не мягкой и покладистой домашней девочкой, а властной и самолюбивой женщиной. С разбитым сердцем друг вернулся домой. Но он не отчаялся, а вновь пустился в виртуальные поиски своей второй половинки. Если

Вдруг кто-то «постучится» к вам,
не игнорируйте его, а вдруг, это
начало виртуального романа,
который сможет перерасти в
реальную любовь на всю жизнь.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке